



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO
PERNAMBUCANO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO
EDITAL Nº 11, DE 21 DE MAIO DE 2018

RETIFICAÇÃO 01

Onde lê-se:

1. INSCRIÇÕES

Os candidatos interessados em participar do Processo Seletivo Simplificado deverão:

1.1 Acessar o Edital e preencher a “Ficha de Inscrição” no endereço eletrônico (<http://concurso.ifsertao-pe.edu.br/copese>), impreterivelmente, entre os dias 23/05/2018 a 31/05/2018.

- a) Confirmar as informações referentes aos dados pessoais, opção de vaga e campus, e imprimir o boleto bancário para o pagamento;
- b) O recolhimento da taxa de inscrição deverá ser feito através de GRU – Guia de Recolhimento da União, gerada através do sistema de inscrição e pago em qualquer agência do Banco do Brasil, no valor de R\$ 60,00 (sessenta reais); **até o dia 01/06/2018.**

Leia-se:

1. INSCRIÇÕES

Os candidatos interessados em participar do Processo Seletivo Simplificado deverão:

1.1 Acessar o Edital e preencher a “Ficha de Inscrição” no endereço eletrônico (<http://concurso.ifsertao-pe.edu.br/copese>), impreterivelmente, entre os dias 23/05/2018 a 03/06/2018.

- a) Confirmar as informações referentes aos dados pessoais, opção de vaga e campus, e imprimir o boleto bancário para o pagamento;
- b) O recolhimento da taxa de inscrição deverá ser feito através de GRU – Guia de Recolhimento da União, gerada através do sistema de inscrição e pago em qualquer agência do Banco do Brasil, no valor de R\$ 60,00 (sessenta reais); **até o dia 04/06/2018.**

Onde lê-se:

2. ISENÇÃO DE PAGAMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

2.5 O candidato terá, entre os dias 23/05/2018 a 27/05/2018 para solicitar a isenção no site.

2.6 A Comissão não se responsabilizará pela documentação recebida após a homologação da relação de isentos.

2.7 A partir do dia 30/05/2018 o candidato deverá conferir no endereço eletrônico (<http://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/concursos/editais>) se fora deferido seu requerimento de isenção da taxa de inscrição. Caso sua solicitação seja indeferida, o candidato deverá realizar sua inscrição no site até o dia 31/05/2018, com pagamento da taxa de inscrição até o dia 01/06/2018.

Leia-se:

2. ISENÇÃO DE PAGAMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

2.5 O candidato terá, entre os dias 23/05/2018 a 29/05/2018 para solicitar a isenção no site.

2.6 A Comissão não se responsabilizará pela documentação recebida após a homologação da relação de isentos.

2.7 A partir do dia 31/05/2018 o candidato deverá conferir no endereço eletrônico (<http://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/concursos/editais>) se fora deferido seu requerimento de isenção da taxa de inscrição. Caso sua solicitação seja indeferida, o candidato deverá realizar sua inscrição no site até o dia 03/06/2018, com pagamento da taxa de inscrição até o dia 04/06/2018.

Onde lê-se:

DATA	OCORRÊNCIA
21/05/2018	Publicação do Edital no site institucional
22/05/2018	Publicação do Edital no Diário Oficial da União
23/05/2018 a 31/05/2018	Período de Inscrição no site
23/05/2018 a 27/05/2018	Período para solicitação da taxa de isenção
30/05/2018	Resultado do pedido de isenção
07/06/2018	Homologação da Taxa de Inscrição e Indicação do local, dia e horário para sorteio de ponto para a prova de Desempenho Didático
11/06/2018	Sorteio de Ponto e Entrega da documentação complementar (item 1.2)
12/06/2018	Prova de Desempenho Didático
13/06/2018	Prova de Títulos
15/06/2018	Divulgação do Resultado Parcial no site
15/06/2018 a 16/06/2018	Interposição de recurso para Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos
19/06/2018	Resultado dos recursos da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos
21/06/2018	Homologação do resultado final e Publicação no Diário Oficial da União

Leia-se:

DATA	OCORRÊNCIA
22/05/2018	Publicação do Edital no site institucional
23/05/2018	Publicação do Edital no Diário Oficial da União
23/05/2018 a 03/06/2018	Período de Inscrição no site
23/05/2018 a 29/05/2018	Período para solicitação da taxa de isenção
31/05/2018	Resultado do pedido de isenção
07/06/2018	Homologação da Taxa de Inscrição e Indicação do local, dia e horário para sorteio de ponto para a prova de Desempenho Didático
11/06/2018	Sorteio de Ponto e Entrega da documentação complementar (item 1.2)
12/06/2018	Prova de Desempenho Didático
13/06/2018	Prova de Títulos
15/06/2018	Divulgação do Resultado Parcial no site
15/06/2018 a 16/06/2018	Interposição de recurso para Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos
19/06/2018	Resultado dos recursos da Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos
21/06/2018	Homologação do resultado final e Publicação no Diário Oficial da União



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO
PERNAMBUCANO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO
EDITAL Nº 11, DE 21 DE MAIO DE 2018
ANEXO III - QUADRO DE VAGAS

Onde lê-se:

PETROLINA				
01	Informática	Graduação em Licenciatura em Computação, Ciência da Computação, Análise de Sistemas, Processamento de Dados, Rede de Computadores, Engenharia de Software, Sistema de Informação, Tecnologia em Informática, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Processamento de Dados, Tecnólogo em Gestão de Tecnologia da Informação.	5 meses	IMEDIATA

Leia-se:

PETROLINA				
01	Informática	Graduação em Licenciatura em Computação, Ciência da Computação, Análise de Sistemas, Processamento de Dados, Rede de Computadores, Engenharia de Software, Sistema de Informação, Tecnologia em Informática, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Processamento de Dados, Tecnólogo em Gestão de Tecnologia da Informação.	5 meses	IMEDIATA

PETROLINA				
01	Matemática	Graduação em Licenciatura em Matemática, Licenciatura em Ciências com Habilitação em Matemática	1 ano	IMEDIATA



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO
PERNAMBUCANO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO

EDITAL Nº 11, DE 21 DE MAIO DE 2018
ANEXO VII – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Onde lê-se:

CAMPUS PETROLINA

ÁREA	CONTEÚDO PROGRAMÁTICO
Informática	1. Arquitetura de Redes e Computadores; 2. Segurança da Informação; 3. Software livre e educação; 4. Parâmetros de Desenvolvimento de uma Rede de computadores; 5. Redes de Computadores: Modelos ISO/OSI e TCP/IP; 6. Administração de sistemas Operacionais; 7. Montagem e manutenção de computadores: preventiva e corretiva; 8. Arquitetura de Computadores; 9. Interface homem máquina aplicada a educação; 10. Aplicativos Gráficos e sistemas de Cores: vetorial e matricial: teoria e prática.

Leia-se:

CAMPUS PETROLINA

ÁREA	CONTEÚDO PROGRAMÁTICO
Informática	1. Arquitetura de Redes e Computadores; 2. Segurança da Informação; 3. Software livre e educação; 4. Parâmetros de Desenvolvimento de uma Rede de computadores; 5. Redes de Computadores: Modelos ISO/OSI e TCP/IP; 6. Administração de sistemas Operacionais; 7. Montagem e manutenção de computadores: preventiva e corretiva; 8. Arquitetura de Computadores; 9. Interface homem máquina aplicada a educação; 10. Aplicativos Gráficos e sistemas de Cores: vetorial e matricial: teoria e prática.
Matemática	1. Funções e Equações Exponenciais; 2. Análise Combinatória; 3. Matrizes; 4. Sólidos Geométricos; 5. Polinômios; 6. Vetores no R^2 e no R^3 ; 7. Limites e continuidade; 8. Derivadas de uma função; 9. Integral Definida; 10. Técnicas de Integração.